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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
PREFEITURA, MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

ui.xx 251/60 	Bento Gonçalves, 2 de agasto cie l963 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

Tenho o prazer de encaminhar-lhe o in-

cluso decreto n2  32, de 18 de julho de 1.960, que trata sôbre o Grupo 

de Planejamento, com a finalidade de recolher os dados necessários pa-

ra a Elaboraçã6 do Plaho de Obras do Governo Municipal. 
Anexo um formulário, para cada compo-

nente desta colenda Câmara, que se compõe de 13 partes básicas que de-

vem ser preenchidas separadamente. Se houver algum ramo da administra-
ção em que deseja sugerir medidas, mas que não esteja previsto, escre-

va em folha separada, colocando como titulo o setor que falta. Solici-

to a V.Exa. a cooperação no sentido de remeter-me os formulários pre -
enchidos no prazo de 10 (dez) dias com as medidas que acharem de maior 

necessidade e que possa a Prefeitura intervir. 
No aguardo de seu pronunciamento den-

tro do prazo acima, aproveito a oportunidade para renovar minhas, 

cordiais saudações. 

Achylles Mincarone 

Prefeito 

Sua Excelência 

O Senhor- Vereador Darcy Guimarães Ramos 

Digníssimo Presidente. da. Câmara de Vereadores. 



DECRETO No  32 DE DE julho de 1960 

Institui na Assessoria 
e Coordenação do Gabinete do Prefei-
to um Grupo de Planejamento com a fl. 
n4lidade de recolher os dados neces-
saríos para it elaboraçao do Plano de 
Obras do Governo. 

O PREFEITO MUNICIPAL de Bento Gonçalves, usando 
das atribuiç5es que lhe confere a Lei Orgânica do Município, 

DECRET Aã 

1Q - Fica criado, na Asse g.oria e Coordenação 
do Gabinete do Prefeito, um Grupo de Planejamento constituido de ser 
vidores ou não escolhidos pelo Prefeitos  ao qual competes  

a) realizar ampla consulta entre os munícipes e 
entidades representativas das  classes eeonOmi-
eas ?  das categorias profissionais, dos (5rgãos 
culturais 	esporte, com a finalidade de esta 
dar um plano de obras e realizaçoes, a ser sub 
metido ao Prefeito no prazo de 30 ( trinta) - 
dias; 

b) solicitar a cada um dos órgãos integrantes da 
administração exposiç3o dos problemas fundamen 
tais relacionados com a execução de obras e ser 
viços que lhe são afetos, fazendos acompanhar-
de sucinta justificação em que se demonstre a 
necessidade ou o interesse da execução das o-
bras e serviços do ponto de vista econcmico , 
social ou administrativo; 

c) elaborar, a vista dos elementos colhidos pelos 
meios previstos nas allneas a) e b), o plano - 
de obras e realizaç3es para  um perlado de 3' 
( t,-;,;3s ) anos, realizando a coordenação dosda 
dos colhidos, estabelecendo a escala priorita-
ria de  Tila execuçao, e estimando o custo de cA 
da um dos programas propostos. 

Parágrafo único . O Grupo de Planejamento ora insti 
tuido se extinguira na data da apresentaçao do plano de obras, incum 
bindO a Assessoria e Coordenaçao do Gabinete do Prefeito as tarefas 
de acompanhar a execução do plano, proeedendo - a sua revisa() anual, a 
fim de adequa-lo as mutaçoes da conjuntura economico-financeira e as 



4 
k. decorre tes da propria execuçao e anclonamento  cias  obras dos 

viços e enreendmeJltos, 
- :ParaÇ'2, cump'rimentc de guaâ atribuiçaeN 

poder e Grupo de Plancjawmtc propor ao Prefeito c contrato de se :g.  
viços com organizaçoes ou entidades especializadas, e solicitar  dj. 

retanent aos chefes de serviços as infcrmaçoes e slabsidios 	- 
cos de que neceusitarc 

Paragrafe ?''?t1. :o - A ~ignaçao de servidores pq 
ta o Grupo de Planejamento pode ser feita sem Dreitlizo das funços 
proprias, assegurados,porem,  Os vencimentos e as demais vantagens:-
do cargo ou fuma°, quando, a criterio do Prefeito, for feita para 
ter exerclio exclusivamente no orgao ora iilstituído. 

Art. 3-f2 	Cs',e;rmiçon 	DO?  p eboas ex 
tradhas ao quadro da administraçao municipal srao feitos sem reit% 
neraçao, nos termos do que faculta a lei ng 1, de 13 de abril de 
196N a p:›ssrn a ser considerados como de relevante interesse para 
e àdmiristr.açao,, 

Atra  42  —  Independeütemente de disposto neste 
Decreto • Departamentos da Municipalidade, assim como os Sub-Pre ,  
feitos dos distritos apresentar.ão dentro do prazo de 10 (dez) dia; 
diretamente ao Grupo de Planejamento, a relação da obras em anda 
mento  K  bem como gugest5es para inf.cio  daS obras que  F  por seu cara- 
ter ce 	ncia devam ser postas e  execuç:4o7  Imediatamente. 

Art, 5Q  - O Grupo de Planejamento ora institui 
do terá um Secretaxio-Executivo designado pelo Prefeito, ao q.  
z'owpete o c umprimento das d1sposiç6es dáste decreto. 

ij  • 	ste Decreto entrara em  viger  na data 
de sn.,è:-) riubl.Leaçao, revogadas 	kn 

-Bento Goncalves„ 	de julho 	1960. 

Míaar7:,,ne 
Prefeito, 

1 



PREFEITURA MUNICI1JAL D nNTO (IONÇALVRS 

Ge)inete do Frefette 

AJ,sesseria e Coordet-a1;o 

e,unjjjajpery 	tg_o_ac_p_u. (1, e 11 

NOTA Leia com a teriç ão cada uma das inst  ruç 	s te :Co rmul a' rio - 
De sua cooperaçao depende, em grau e 	o exio da ad- 
ministraçSo para a:sua cidade. 

INSTRUOES 

1. Jsts formu:Jarlo se compoe de 13 Partes baslca que dewm ser 

preenchidas separadamente. Preencher as que desejar, mas leia 

com . cuidado cada uma delas, a fim de sabe onde cabem suas 4•11 
gestões. 

2. Use Quantas folhas necessitar, numev,ando-as e escrevendo numa 
das faces apenas. 

3.$e houver algum ramo da administraçao em que deseje sugerir me-

didas, ama que no esteja previsto escreva em Vó]ima separada 
colocando como titulo o setor que falta 

4,Mempre que propuser uma medida, procure justificar em poucas p.5,1 
1\1,io deixe sem justificar TUGS 	uao ser em 

caso de to-cai tmpossibrildade; 
5,  Se tiver alguma. duvida telefone pava 107 e no.-.1  ,r-,cemos o praer 

de 	escIarecdr o que desejar. 
6 Ës.ste formul.ario 	uma consulta abre o que e cidade necessita 

nos setores en qu a Prefeitura pode intelvi 	fJom base nas - 
respostas, o Grupo de Planejamento da Assessoria do Gabinete do 

Prefeito vai elaborar o plano de traba11-  dc quatros anos de 
;overne. Vale a pena  perder 15 minutos é.m oeneicio de sua cida 

SE NÃO PU-1)ER DAR A SUA COOPIShAÇÃO POR ESMTO, COMPA-

RECA À PREFEITURA 15 FORMUM SUA SUG3T'4.0 VIRALYENTE 
ÇUE ilds ANOTAREMOS, 

IMPORT.WW,. 

o msii,  breve 	',-.reencha os )evolva este formular:to 

lados ab ;KO, 

Recebido 	/7/60 .. 

Nome: 

Idade: 	anos - Estado 

Devolvido em 

Cargo: 

Civil: 

Assinatura. 



EDOCAQAQ); 	o 
, 

I) que escolas municipais sabe que precisan de conserto ou reparo 
no predio em que funcioanm? 
A) 

b) 	 f) 

g) 
d) 	 h) 

2)  Pode indicar o conserto de que precisa 	-,:ma 
a)  
b)  

c)  

d)  

e)  

h) 

3) Que 	colas giunícipaís precisam de euiramento (carteiras,crua , 
dros, armarios, filtros, mapas5  etc,  ) 
a) e) 

b) f) 
c) 0,1 o, 
d) h) 

4) Pode indicar de que equipamento precisa 

a) 

d) 

e) 

g) 

5) Onde faltam escolas? Indique o iocai e bre cada uma nesponda5„ 
se possívelt 

1) quantas crianças existem atualmente que poderiam 

freqüen'ca-la, se viese a ser construída? 

TI)ha fa2ilidade para a doacao do t,»_i-ho? 

III) sabe se poderiam contribuir cora algum auxilio? 

Indique os locais 

a) 

1J) 

d) 



g) 

) 

6) De que material escolar (livy,os, caderne,vett.trio, etc.) acha 
que os aluno necessitam? 

7) Julga que seria proveitosa a distribuiçao cie Aerenda escolar gra 
tuit0 

8) Acha necessala a assistãneia mjdica (exames 	inas, dentista ;  
etc.) desti.n.ada aos alunos? 

9) Acha que o ensine e satísfatjrie n. escola pricaria? 

10) sabe quanto 	 p?ofe$s6ra? 
II) 	benefice ens): Vi.a escola ïrirn&ri o :dtcentôs de alao', 

1:J.Y.'e -ríssgo? 

12 Qanto julga que deveria ganhar uma prefs,:, a'.' 

J3) Gostaria oue os alunos ficassem mais tempo na escola para aprea ...., 
„ der outras mate'rías aiem das ,:eu e sao ensinadas atualmente? 

14)Aeha justo que ca pais dos alunos pagueIli. 	taa fixa ou vara- 
vi para menorar as eondiees do ensirc : 	e porque? 

15). Exite no nruu.cipIo falta d escolas seefaárias(ginasiall. ciál¡ 
industrial etc.) 



o 

SETOR CULTURAL 

-ue medida 	que deveriam ser touada 	b:Aleficio da dl 

18) 	s1n1 	nas liúiáncias abaixo (sin.,c. 	que julga 
interess2nte.,1 ou n.,,essárias 

I - Pro,;eçoes ejiletuato&raficas educai 
II - Realizaçao de celleursos 

III - Exposiçoes em geral 

	

TV 	ra de 
- 	, 	g e 

VI - Conferení:-.).s 
_ 

	

Vil 	?uudaçac. de um museu da ,..:idade 

	

TIII - Fundacac, 	u-  grupo de teatro 

IX - Aula• plc,  

Acha que a Prefeit.-ura dee conceder' boiss de 	udo Sob que 

modalidade, e u. qae dvel de ensino.'7' 

Z',J) 	atividade de .ia.r.uz.aLLra1 gostaria e vz-Jf levacta 

k 



25) Acha que e justo dar alimentos, v,ast,uario e outros auxilios aos 

que necessitam? 

.214) Como seria mais ,:'.onweniente propr3cionar asistmia .aos necessi 

tados 

-.Tomanct a Prefeitura a 1nidatva de faze-lo; 

II 	Auxiliando as entidades que ja existem. 	
4 

HIiE)NI E S.ADE Pl"'"'T 	" 

ha necessidade de melhorar as 	higiene e de assist4n 

eia medico-hospitalar da ctdadé? Coin ? 

26) Que meddas 'xxure para a melhoria da assínía medico-hospit2 

lar? 

27) julga necesrío Manter a Prefeitura um ambula:t;jrio ou um pronto 
socorro'? 

,ILUMI,NAZA221P1_,IC.A: 

28) Ha' neeesidade de ampliar a iluminaçao publica? 

29) NO3 locais onde ja exj_ste iluminado rubU. .•,acha necessária 
maior iluminaçao 

0) Que logradouros ( ruas, praças, estrada2,) anda sr4n iuz preci-

sam ser iluminadas 4 Use uma fólha  -parte), 
SETOR DETRNSPC)...„ 

31) Acha q-,Áeh de,1 	e t;ranc..c. 	m_alicipal ou inter 

municipai? 

32) Qte setor de transporte acha cjue precisa ser dinamizado e quais 

as necessidades da cidade neste setor ? 
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SETOR FQ.DENTO__ApRO,PECITLICU-L 
33) Medida de fomento agro-pecuario acha necessarías para mel4L 

rar as condiçjes da produç'ao? 

34) Que Serviço de assistência ou fomento acredita que poderiam 
ser tomadas pela Prefeitura para melhoar as cordiçoes da 
dada? 

SETOR DE ESPORTES? 

CM deficiências existem, no setor esportivo da wánicipalidaU22 

35) Onde e guantes campos de esporte julga que seriam  necessarios 
existir no municipio? 

7) Que esporte necessitaria de maior ampare,  

30 0,-,ue medidas de ampare as snidade2 esportivas e-ztentes po-
deriam ser tomadas pela Prefeitura? 

39) Acredita que seria efeeiente a distrilnien de material des.- _ 
portívo? 

40) Sob que modalidade a a que tipo de instituiçiSes? 
41) Acredita que haveria necessidade de se incentivar os certames 

esportivos? 
4.2. Como? 



SEU)n 

43) Que ses,glços administrativos da Prefeltwra Julga definte? 

44) 1R,Pe medidas julgaria conveniente adotar para a kacionalizaçáo 
dos serviços administrativos? 

45) cm reciamaçjes tem contra os serTiç 3 adritt.d'"dvos da Pr
feitura? 

46) De que maneira ,poderiam serP s1m:l1..ficado 	diferentes serviços 
dletos da Pm~,.:ús-, raru c Pjb~ 

RTO E02DL',.3 Dm nolJAM,  

Li) , = le 	municipais- ou inter,wunielpala julga que 

.,<er incluídas n(:, Plano P.odoviario Municipal? 

T„QR ,WITIAÇIMR,112Qt 

il8) Admite que haja dificuldade.s no abasteuimento da população 

especialmete em gaaro 1e primeira Reeessida 

49) Acredita que.a existência de um mercado melhoraria as condiçes 
d,o suprimento urbano? 

50) Que medidas julga convenientes ou necessarias de serem adotadas 

peio Poder Muníc1pa4 para melhorar as condl4es de abasteci= 
to do município? 



- , Çue medidas do ,A,T.',or 	fjDt:IW'-rr-4' 	 julga 
necessarlas? 
I - Construçao (I praças locais-

II- Arborizaçao2 
III - Parqu 	bi 	e :i.Y.ITantis 
IV - Jardins publie:os 

- Sinalizaçá'o 

'VI - Calçamento de ruas (indicar em folha separada) 

VII - Denominaço de ruasz 
VTI Num,a. 	pub1't2a 
IX Construção d abrigozi: 

X Extenso de rede dagua (indique em f61ha separada) 
XI - Construção de abrigos 
XII - Red Dluvial e 

• ' ONCLTJ ÁO  

Assinale com tua (X) das medidas indicadas em ceda se'to r9  as de 
maior urgencia, 

• 
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